農行:引信貸活水潤實體經濟

香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)「如果沒有農行提供的信貸資金進行技術改造和產品升級,我們很有可能就在這次經濟波動中消失。」四川省自貢市海川實業有限公司董事長劉建文向本報記者坦言。在經濟放緩、中央收緊銀根的背景下,各家銀行紛紛收緊信貸,然而,中國農業銀行則選擇主動「輸血」實體經濟,針對企業不同特點設計信貸產品,和企業共克難關。在農行的支持下,許多像海川實業這樣的企業實現了「彎道超車」。

信貸資金讓海川脱胎換骨

海川實業主要生產航空航空發動機及燃氣輪機葉片,波音、麥道公司都是其客戶,美國GE公司還指定海川公司為其63個品種零部件產品的全球惟一生產商。在2012年以前,劉建文都是靠着自有資金發展,不借銀行一分錢。2012年,農行四川省分行自貢市支行主動聯繫劉建文,將海川實業列為支持地方戰略性新興產業發展的重點客戶之一。

針對海川實業抵押物缺乏、應收賬款佔用資金較多 的特點,農行為其辦理了國內保理業務,及時補充了



經營周轉資金需求。在企業建設海川高端裝備工業園時,農行專項匹配五年期固定資產貸款7,000萬元,最終實現信貸投放6,220萬元。目前,該項目已建成試運行,預計第一年可形成年產燃氣輪機進氣導向葉片4萬片的生產能力,達產後年產能將提升到5萬片。擴產令海川實現了逆勢增長,今年公司產值將達到1.8億元,超出2013年產值5,000萬。

在海川實業的車間記者看到整齊的數控機床一字排開,操作工人一絲不苟的忙碌着。劉建文告訴記者,這些數控機床最便宜的都要四五百萬,車間裡最貴的機床要一千多萬一台。正因為熱愛機械加工的劉建文在設備投資上不吝資金,才造就了成立僅14年的民企成為航空巨頭的供應商。「以前我們加工的產品都是論噸收加工費,現在都是拿着密碼箱按件交貨。在農行的信貸資金的支持下,海川的裝備和技術真是脱胎換骨。」劉建文説。

服務全流程 助力自貢運機上市

四川省自貢運輸機械集團是中國三大輸送機械製造商之一,此輪經濟波動他們感受最深的是收款難了。自貢運機集團副總裁喬路良告訴本報記者:「我

們的客戶中央企比較多,今年延緩付款的項目多了起來。」針對這種情況,農行主動和自貢運機的客戶聯絡,希望能夠通過金融租賃的模式,改善自貢運機的

從2005年自貢運機集團和農行合作以來,公司借助農行的信貸資金及服務實現了快速產業升級擴能,銷售收入從2005年的2億元一躍到2013年的14億元,目前,農行已完成對其為期三年的上市輔導,並幫助公司引入了戰略投資者,今年自貢運機集團將申報上市。

支持資源枯竭城市轉型

重慶市萬盛區是老工礦區,因煤而生的萬盛隨着煤炭資源的枯竭正面臨產業轉型點。在汽車玻璃、建築玻璃為主的高端玻璃產業被引入萬盛後,農行重慶分行和當地政府簽署了5年給予30億元人民幣意向性業務合作額度,大力支持這些項目落戶,這些企業達產後可以解決當地近1萬人的就業。



香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)四川省郫縣唐元鎮青楊村是遠近聞名「韭黃之鄉」,為改善農民居住條件,村裡計劃實施宅基地土地流轉建新房。錢從哪裡來?農行四川分行創新貸款模式,讓青楊村探索成立村級資產管理公司,管理流轉出的300畝建設用地指標作為抵押從農行貸款1億元,指標以每畝35萬元出讓後的收入作為還貸來源,讓農民手中的土地指標真正變為急需的建設資金。

農行貸款讓農民住新房

「如果沒農行貸款,肯定搞不來。 其他村都是因為資金問題無法進行土 地整理。」負責該項目的唐元鎮人大 副主席周路告訴記者。以往的新農村 社區建設資金都是依託政府的平臺公 司作為貸款主體,在中央加強對地方 融資平臺監管後,農村城鎮化建設步 伐一度放緩。

如何讓土地流轉指標變為建設資金?農行專門做了研究和探索,提出「村級資產管理公司」模式,即以村民自建的郫縣青杠資產管理有限公司為載體,以集中居住後節約的集體建設用地指標出讓收入為還貸來源,以農村集體建設用地使用權作抵押,此種方式,既切合目前成都市對土地指標方面的迫切需要,同時能還利於民,真正實現以市場化、商業化手段支持城鎮化建設。

助地震災區變身旅遊旺地

村

四川省成都市崇州市街子古鎮在 2008年「5.12」大地震受到嚴重破壞, 在災後重建中,崇州市政府將古鎮重 建和旅遊開發相結合,農行則為街子 古鎮災後重建項目量身定制了固定資 產貸款、財務顧問等一攬子金融服務 方案,並給予該項目5年2億元的固定 資產貸款。在資金的支持下,2010年5 月恢復重建後的街子古鎮被評為國家 4A級景區,成為了成都市民週末旅遊 的「後花園」。目前古鎮年接待遊客 400多萬人,旅遊總收入4億元,吸納 5,000人就業。

570億元授信金融扶貧渝特困地區

香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)重慶的武陵山、秦巴山是國家級連片特困地區,為落實國家金融扶貧政策,農行重慶分行將在今年6月底前實現服務點和電子機具對貧困村的基本覆蓋,並提出到2020年前為兩個特困地區分別提供370億元和200億元的信貸支持當地發展。

金融扶貧重點在於培育當地經濟 的「造血」機制,經過調研,農行 重慶分行選擇柑橘和花椒產業作為 產業鏈金融服務切入點,探索為產業鏈客戶提供一攬子金融服務。以柑橘和花椒產業鏈上的產業化龍頭企業為中心,將政府、龍頭企業、農戶、農業擔保公司、保險公司及農行等「三農」業務利益相關者進行了利益與風險分攤,重點支持標準化種植基地建設、種植大戶規模化生產、精深加工。如酉陽縣通過花椒產業的發展,帶動花椒種植戶1.7萬戶,年銷售額約4500萬元。

結合貧困地區實際情況,農行重

慶分行從制度產品層面進行創新, 嘗試構建金融支持農村建設用地複 墾行之有效的流程和體系。通過向 複墾機構發放貸款,支持其實施農 村建設用地複墾項目,並以複墾項 目產生地票在重慶市土地交易所進 行交易,取得收入用於支付給農民 的補償、償還貸款和完善農村社會 保障體系建設。已審批10個複墾項 目,金額22.3億元,貸款餘額14.4 億元,複墾貸款資金留存率在70% 以上。



金杯新海狮

越經典載譽而來,馭榮耀一路向前!承載25年品質積澱,金杯海獅煥新而來,開啓金杯新商務時代!

萬象包容 6-10座多變空間、6400L超大車厢容積、24處儲物設計

超大承載 全新優化底盤、激光焊接車身鑄就1200KG承載力

從容坐享 50餘項静音優化、全新冷暖一體式空調

駕控隨心 轉向系統優化、進口離合器、電子油門踏板、ABS+EBD

